

第3次健康おかやま21 正誤表

第3次健康おかやま21（令和6(2024)年3月発行)において、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正してお詫びいたします。

○6 ページ ・健康寿命

【誤】③「日常生活が自立している期間の平均」

男性:80.40歳 女性:84.00歳

【正】③「日常生活動作が自立している期間の平均」

男性:80.14歳 女性:84.61歳

○38 ページ (2)基本的な考え方

【誤】離脱症状(依存症のある薬物などの反復使用を中止)

【正】離脱症状(依存性のある薬物などの反復使用を中止)

○56 ページ

【誤】歯の喪失は、咀嚼機能にとって器質的な障害になるだけでなく、

【正】歯の喪失は、咀嚼機能にとって器質的な障害になるだけでなく、

○59 ページ エ 口腔機能の維持・向上

【誤】目標項目 60歳代における咀嚼良好者の増加

【正】目標項目 60歳代における咀嚼良好者の増加

○124 ページ 健康寿命

【誤】日常生活が自立している期間の平均

男性 80.40歳

女性 84.00歳

【正】日常生活動作が自立している期間の平均

男性 80.14歳

女性 84.61歳

○125 ページ 歯と口の健康

【誤】口腔機能の維持・向上 60歳代における咀嚼良好者の増加

【正】口腔機能の維持・向上 60歳代における咀嚼良好者の増加